Профориентация школьников — залог успешного будущего страны. Профориентация помогает старшеклассникам более осознанно выбрать будущую профессию и подготовиться к поступлению в учебное заведение.

Подготовка к выбору профессии важна еще и потому, что она является неотъемлемой частью всестороннего и гармоничного развития личности.



24 марта 2023 года Кировский государственный медицинский университет принял участие в «Дне выпускника», организованном Центром занятости населения Опаринского района совместно с Управлением образования администрации Опаринского муниципального округа для учащихся 9, 10, 11 классов школ Опаринского района.

На встрече присутствовали: глава Опаринского муниципального округа Макаров А.Д., директор КОГКУ ЦЗН Опаринского района Жолобова С.А., начальник РУО Опаринского муниципального округа Котельникова Н.В., начальник ОП Опаринское Бушуев А.Н.

Сотрудники отдела ОПП в числе других участников — вузов нашего города рассказали ребятам о нашем университете, его истории, о специальностях, направлениях подготовки и факультетах, о правилах приема в 2023 году, о том, какие документы необходимы для поступления. Подробно осветили вопросы поступления на обучение по целевому договору, в рамках особой и отдельной квот.

Встреча получилась динамичной и насыщенной, было задано много вопросов, на все вопросы даны исчерпывающие ответы.

Выражаем благодарность организаторам мероприятия и надеемся на дальнейшее успешное сотрудничество!

